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Geachte fracties,  

 

Contact  Social Media Overige gegevens 

 www.hollandskroon.nl   facebook.com/hollandskroon  BNG Algemeen NL82 BNGH 028.51.52.785  

 T 088 – 321 50 00   @hollandskroon   BIC: BNGHNL2G  

 

Op 26 januari 2023 heeft u politieke vragen (nummer PV-2302) gesteld over Pumptrack Campus de Terp. 

In deze brief beantwoorden wij de door u gestelde vragen. U vindt de antwoorden direct onder de vragen. 

Ter inleiding staat hieronder cursief eerst de door u gegeven toelichting. 

 

Wij hebben kennisgenomen van de beantwoording van onze politieke vragen (PV-2230). Wij danken u voor 

die antwoorden. De beantwoording roept bij ons een aantal vervolgvragen op.   Binnen de openbare 

ruimte is ruimte voor een pumptrack gereserveerd. Omdat voorzieningen in de openbare ruimte door het 

gemeentebestuur worden gerealiseerd (denk aan speelplekken, skateparken e.d.) en een openbaar 

karakter hebben, ligt het in de rede dat het gemeentebestuur de pumptrack realiseert.   Uit uw 

beantwoording kunnen wij niet opmaken welke partij in uw ogen de pumptrack gaat realiseren, 

exploiteren, beheren en onderhouden.   

 

1. a. Realiseert het gemeentebestuur de pumptrack, zodat sprake is van een openbare 

voorziening?   

b. Zo ja, neemt het gemeentebestuur deze dan ook in beheer en onderhoud (net zoals bij andere 

openbare voorzieningen)?  .  

c. Zo ja, wilt u onderzoeken welke mogelijkheden van cofinanciering en/ of 

subsidiemogelijkheden (Europees/ landelijk/ provinciaal) er bestaan alvorens met een voorstel 

voor dekking van de kosten richting gemeenteraad te komen?   
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Reactie 

In de Samenwerkingsovereenkomst die gesloten is tussen alle betrokken partijen op de campus 

is (onder meer) opgenomen dat: 

• De gemeente Hollands Kroon verantwoordelijk is voor ‘het inrichten van de buitenruimte 

van het plangebied voor zover dat openbaar gebied betreft dat in beheer is/blijft bij de 

gemeente’; 

• SSWW verantwoordelijk is voor ‘het (laten) ontwerpen, inrichten en exploiteren van de 

buitensportvoorzieningen’. 

 

Daarnaast is in de overeenkomst vastgelegd dat nieuwe initiatieven vooraf getoetst moeten 

worden door de nog in te stellen Programmaraad en beoordeeld moet worden of een dergelijk 

initiatief bijdraagt aan de doelstelling van de campus. Indien er sprake is van toegevoegde 

waarde dan wordt in onderling overleg besloten welke partij de activiteit het beste ruimtelijk en 

functioneel kan faciliteren. 

 

 

Als het antwoord op vraag 1 ontkennend is, hebben wij de volgende vragen:    

 

2 a. Waarom is het antwoord op vraag 1 ontkennend?   

b. Is het de bedoeling een recht van opstal of iets dergelijks te vestigen (om te voorkomen dat 

de gemeente na realisatie door natrekking eigenaar wordt)?  

c. Bent u bereid om de initiatiefnemers te ondersteunen bij het opzetten van een juridische 

entiteit om de aanleg, exploitatie, beheer en onderhoud door die juridische entiteit te laten 

plaatsvinden?   

d. Komt deze juridische entiteit voor gemeentelijke subsidie in aanmerking?  

e. Wilt u de initiatiefnemers ondersteunen bij het vinden van andere subsidiemogelijkheden 

en/of mogelijkheden van cofinanciering?  

  

 Reactie 

Ervan uitgaande dat een pumptrack inderdaad bijdraagt aan de doelstelling van de campus dan 

moet nog wel in onderling overleg bepaald worden of de pumptrack deel uitmaakt van het 

openbaar gebied en dus een gemeentelijke verantwoordelijkheid is of dat de pumptrack een 

buitensportvoorziening is waar SSWW de verantwoordelijkheid voor draagt. Overleg hierover 

vindt plaats in de stuurgroep Campus de Terp.  

 

De definitieve beantwoording van uw vragen kan dan pas ook plaatsvinden nadat hierover in de 

stuurgroep een standpunt is bepaald. Daar is nog enige tijd voor nodig. De programmaraad is in 

oprichting. Omdat het gereserveerde gebied pas in 2025 beschikbaar is, is deze tijd er nog. 
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Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders, 

 

 

W. Eppinga A. van Dam 

secretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal opgesteld en daarom niet ondertekend. 


